

VEREJNÁ VYHLÁŠKA

Poľovnícky spolok HRUŠTÍN, Zavoda 333/50, 029 52 Hruštín
IČO: 42386551

oznamujeme vlastníkovi poľovných pozemkov spoločného poľovného revíru Hruštín, že na základe Zmluvy o postúpení užívania poľovného revíru Hruštín (ďalej len „Zmluva“), ktorá bola uzavretá v Hruštíne dňa 26.6.2014 a zaevidovaná Okresným úradom Námestovo pozemkový a lesný odbor dňa 7.1.2015 pod číslom OU-NO-PLO-2015/001311 bude uhrádzať nájomné za nájom poľovných pozemkov.

Podľa č. 3 Zmluvy je poľovný revír, v ktorom sa postupuje výkon práva poľovníctva zaradený do poľovnej oblasti s chovom jelenej zveri – J VII Oravská Magura, v kvalitatívnej triede II, s druhom zveri diviacia a srnčia v kvalitatívnej triede IV.

Podľa č. 3 Zmluvy sa užívateľ zaväzuje uhradiť za užívanie revíru vo výške náhrady stanovenej právnym predpisom podľa bonity revíru, druhu chovanej zveri a akostnej triedy hlavných druhov zveri za jeden hektár pozemku a rok. Na vlastníkov poľovných pozemkov pripadá finančná náhrada za lesné pozemky 1,07 € za 1 ha a za poľnohospodárske pozemky 0,49 € za 1 ha.

Podľa č. 3 Zmluvy náhrada nájomného fyzickej osobe, ktorá nie je zastúpená vo veci postúpenia užívania poľovného revíru žiadnou z právnických osôb zúčastnených na zhromaždení vlastníkov poľovných pozemkov – spôsob a termín úhrady bude zverejnený vždy k 28. februáru bežného roka na úradných tabuliach obecných úradov obcí v ktorých katastrálnych územiach sa pozemky zahrnuté do poľovného revíru nachádzajú.

Výplata náhrady bude vypočítaná na mieste, po predložení aktuálneho listu vlastníctva k poľovnému pozemku a občianskeho preukazu osobou, ktorá sa o výplatu uchádza.

Náhradu za užívanie poľovných pozemkov vyplatí užívateľ poľovných pozemkov dňa **28. februára 2025** v čase od **16,30 hod.** do **18,00 hod.** v zasaďke kultúrneho domu v Hruštíne.

Zoznam vlastníkov a na nich pripadajúce výmery má užívateľ poľovného revíru pri vyplácaní k dispozícii. V prípade zmeny vlastníka oproti zoznamu je oprávnený právny zástupca povinný predložiť aktuálne listy vlastníctva o jeho vlastníctve preukazujúce, že je právnym nástupcom pôvodného vlastníka pozemku zapísaného v zozname.

Táto vyhláška sa vyvesí po dobu 15 dní na úradných tabuliach uvedených obcí: Hruštín. Okrem toho bude zverejnená na webovom sídle obce. Posledný deň tejto vyhlášky je dňom doručenia.

Verejná vyhláška vyvesená od **11.2.2025 do 28.2.2025**

Za Poľovnícky spolok Hruštín
 Ing. Jozef HOJO, predseda

HOJO



Obecný úrad: *od 11.2.2025*